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Оповещение о начале публичных слушаний
12.08.2022 г.                                                                                                               № 92
В соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний на территории муниципального образования город Бузулук Оренбургской области по отдельным вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением городского Совета депутатов от 11.05.2022 № 206, объявляется о начале публичных слушаний по проекту документации по планировке территории - проекта межевания территории, расположенной по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, г. Бузулук, земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала 56:38:0210004, под многоквартирным жилым домом № 10 по улице Садовая.
Перечень информационных материалов к проекту:   
Проект документации по планировке территории.
Дата, время, место проведения публичных слушаний: 08.09.2022 года в 11:00 часов в здании Управления градообразования и капитального строительства города Бузулука (далее – Управление), расположенном по адресу: Оренбургская обл.,          г. Бузулук, ул. Галактионова, 29.
Срок проведения публичных слушаний: 35 дней.
Размещение проекта и информационных материалов: официальный сайт администрации города Бузулука www.бузулук.рф (Градостроительство и земельные отношения / Документы для общественного обсуждения и публичных слушаний / 2022 год).
Экспозиция проекта проходит в холле здания администрации города Бузулука по адресу: Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Ленина, 10 и в Управлении по адресу: Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Галактионова, 29 с 22.08.2022 по 05.09.2022. Посещение экспозиции проекта возможно в рабочие дни с 08:00 до 17:00. 
Консультации по экспозиции проекта проводятся в период проведения экспозиции с 14:30 до 16:00 (вторник, четверг) в Управлении.
Предложения  и  замечания  участниками  публичных  слушаний  вносятся с 22.08.2022 по 05.09.2022 в свободной  форме  с  обязательным  указанием: для физических лиц - фамилии, имени,  отчества  (при  наличии),  даты  рождения,  адреса места жительства (регистрации),    для    юридических    лиц   -   наименования,   основного государственного  регистрационного  номера,  место  нахождения  и  адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения, - посредством:
- в письменной форме по адресу: Оренбургская обл., г. Бузулук,                             ул. Галактионова, 29, или в форме электронного документа на адрес электронной почты ugiks@buzuluk-town.ru;
-  в  устной  или письменной форме в ходе собрания участников публичных слушаний;
-  записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.

