2

	
	












25.04.2014 г.                                                                                          №572

Об отчете главы города Бузулука
о результатах деятельности 
администрации за 2013 год



На основании статей 12, 132 Конституции Российской Федерации, статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 25, 30 Устава города Бузулука городской Совет депутатов решил:
1. Принять к сведению отчет главы города Бузулука о результатах деятельности администрации за 2013 год согласно приложению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит размещению на официальном сайте администрации города Бузулука www.бузулук.рф  и опубликованию на правовом интернет-портале города Бузулука БУЗУЛУК-ПРАВО.РФ.



Председатель городского
Совета депутатов                                                                    И.И. Кашкин

Разослано: в дело, Бузулукской межрайонной прокуратуре, главе города, постоянной депутатской комиссии по экономическим вопросам, управлению экономического развития и торговли администрации города, юридическому отделу организационно-правового управления администрации города, пресс-службе, редакции газеты «Российская провинция».

Приложение к решению  
городского Совета  депутатов
[bookmark: _GoBack]от  25.04.2014 г.  №572

Отчет главы города Бузулука В.А. Рогожкина о результатах деятельности администрации за 2013 год

Добрый день, уважаемые депутаты!

В соответствии с Уставом города Бузулука представляю ежегодный отчет о результатах деятельности администрации города за 2013 год. Ежегодный отчет о результатах деятельности администрации - это  подведение итогов развития всего муниципального образования, анализ достигнутых результатов.
В минувшем году город  жил и развивался в соответствии с задачами, обозначенными президентом Российской Федерации, правительством страны и области.  

Административная реформа

В течение 2013 года в Бузулуке продолжалось выполнение мероприятий по реализации основных положений административной реформы. 
Одной из ключевых задач реализации концепции административной реформы является создание многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
28 июня 2013 года  в Бузулуке состоялось открытие многофункционального центра. В настоящее время в МФЦ задействовано 22 окна приема и выдачи документов, в том числе по принципу «одного окна» – 13 окон. Общее количество государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе МФЦ – 31 (15 государственных и 16 муниципальных). Пропускная способность МФЦ – до 700 чел/день.
Важную социальную функцию по обеспечению гласности и открытости деятельности  органов местного самоуправления и их конструктивного взаимодействия с населением города выполняет официальный сайт муниципального образования.   В 2013 году сайт посетили 105101 пользователей.
Продолжается работа комиссии по еженедельной выемке письменных обращений граждан из специального почтового ящика «Гражданский контроль», установленного в здании администрации города. За период с 1 марта 2011 года по 1 января 2014 года поступило 342 обращения, все они переданы в аппарат Губернатора и Правительства Оренбургской области.



Развитие экономики города

В 2013 году за достижение наилучших показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления, по итогам работы за  2012 год городу Бузулуку присуждено I место среди городских округов Оренбургской области с выделением гранта в размере 3941,8 тыс. рублей. Эти средства были направлены на финансирование мероприятий в рамках программ социально-экономического развития города. 
Также  Бузулук  стал победителем тринадцатого областного конкурса «Лидер экономики» в номинации «Лучшее муниципальное образование», и конкурса на лучшее благоустройство городов, административных центров и сельских поселений Оренбургской области с  награждением сертификатом на сумму 1200 тыс. рублей. Выделенные средства областного бюджета  были направлены на приобретение коммунальной техники.

Производство  товаров  и услуг

Как показывает анализ, объем отгрузки товаров и услуг промышленного характера за 2013 год превысил уровень 2012 года на 2,0%. Объем производства увеличился по всем основным видам экономической деятельности, кроме производства транспортных средств  и оборудования, производства пищевых продуктов.
 По итогам 2013 года объем производства по видам деятельности составил по отношению к 2012 году:
- добыча топливно-энергетических полезных ископаемых – 102,4%;
- производство пищевых продуктов – 91,8% (ряд предприятий в течение 2013 года признаны банкротами по решению арбитражного суда Оренбургской области: ООО «Бузулук-мука», ООО «Бузулукский ликероводочный завод»);
- текстильное и швейное производство – 122,8%;
- производство машин и оборудования – 105,7%;
-производство транспортных средств и оборудования – 47,4%(снижение обусловлено отсутствием рынка сбыта выпускаемой техники ОАО «БМЗ». По итогам 2013 года  собрано 177 тракторов, за 2012 год - 1678 единиц);
- издательская и полиграфическая деятельность – 104,4%;
- производство прочих неметаллических минеральных продуктов – 139,4%;
- производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 100,7%.

Финансы

Доходы городского бюджета по итогам 2013 года  составили 1607,0 млн. рублей - 95,1%  к показателю 2012 года. При этом доля собственных доходов в общем объеме доходов городского бюджета составила 50,0%, в том числе: налоговые  доходы – 40,5%, неналоговые – 9,5%.  
Доля  собственных  доходов в общем объеме доходов городского бюджета увеличилась на 6,8% по сравнению с показателем 2012 года.  Это связано с ростом объема поступления как налоговых, так и неналоговых доходов.
Расходы бюджета г. Бузулука  по итогам 2013 года составили 1686,1 млн. рублей   – 95,9%  к  уровню 2012 года.
Все бюджетные обязательства, принятые главными распорядителями средств бюджета, профинансированы в полном объеме. Просроченной кредиторской задолженности нет.

Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал, привлеченных в экономику города, за 2013 год составил 34 120,6 млн. рублей – 66,1%  к уровню 2012 года. 
  Инвестиционную деятельность, в основном, осуществляют предприятия, связанные с добычей нефти. Удельный вес инвестиций  этих предприятий в общем  объеме инвестиций составляет 90,2%.  
  Основным источником развития социальной инфраструктуры города является бюджетное финансирование. В 2013 году объем инвестиций за счет средств бюджетов всех уровней составил 170,8 млн. рублей (80,2% к уровню 2012 года), из них: 
- местный бюджет – 45,2 (2012 год- 80,2) млн. рублей;
- областной  бюджет – 90,8 (2012 год – 71,6) млн. рублей;
- федеральный бюджет - 34,8 (2012 год – 61,1) млн. рублей.
В 2013 году на территории города за счет всех источников финансирования сдано в эксплуатацию 292 квартиры общей площадью 28203 кв.м., что составило 84,4%  к уровню 2012 года, в том числе населением за счет собственных и привлеченных средств  введено 79 индивидуальных жилых домов площадью 17482 кв. м.– 125,0% к уровню 2012 года.


Труд

Численность занятых в экономике города за 2013 год составила  45,2 тысячи человек.		
Ситуация на регистрируемом рынке труда города Бузулука в течение 2013 года оставалась стабильной. В ГКУ «ЦЗН  г. Бузулука» за предоставлением государственной  услуги  по содействию  в поиске  подходящей  работы обратилось  1506  человек – 94,4 % к показателю 2012 года.   За отчетный период признано безработными 820 человек, что составляет 102,2% от показателя 2012 года.  
Уровень официально зарегистрированной безработицы на 01.01.2014 года составил 1,0% от численности экономически активного населения (на 01.01.2013 года – 0,7%). 
Среднемесячная заработная плата  работников   предприятий  города   по итогам 2013 года составила 28024 рублей – 115,7%  к  уровню   2012 года. Относительный  рост  заработной  платы сложился за  счет увеличения  заработной  платы работников бюджетных  учреждений и отдельных  предприятий города.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года  № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» в течение 2013 года прилагались все усилия для повышения оплаты труда по отдельным категориям работников социальной сферы:
- увеличены должностные оклады педагогических работников муниципальных общеобразовательных учреждений – на 5%, муниципальных дошкольных образовательных учреждений – на 30%,  муниципальных  учреждений дополнительного образования детей – на 20%;
- увеличены должностные оклады работников муниципальных  учреждений  культуры на 20%;
-  увеличены должностные оклады социальных работников и специалистов по социальной работе – на 40%, педагогических  работников, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – на 20%;
- увеличена средняя заработная плата врачей – на 30%, среднего и младшего медицинского персонала – на 25%.

Торговля и общественное питание

За 2013 год оборот розничной торговли составил 9 418,2 млн. рублей, что на 4,8% больше уровня 2012 года.
 В городе сформировалась и продолжает действовать устойчивая система торгового обслуживания населения, которая насчитывает 396  объектов стационарной торговли  общей площадью 103 285,1кв.м., торговой – 69 387,1 кв.м.
Сеть мелкорозничной торговли состоит из 171 киоска и павильона. В летний период в 58 точках осуществлялась торговля квасом, мороженым и прохладительными напитками. В течение года сезонная торговля осуществлялась 142 передвижными объектами нестационарной розничной торговли.
В городе функционирует 3 розничных рынка на 713 торговых мест.
В целях обеспечения населения продукцией, производимой непосредственно сельхозпроизводителями и реализуемой по ценам ниже рыночных, на центральной площади города в октябре и ноябре 2013 года проведены традиционные сельскохозяйственные ярмарки. 
Оборот общественного питания за 2013 год по сравнению с 2012 годом увеличился на 0,1% и составил 418,5 млн. рублей.
В городе функционировало 118 предприятий общественного питания  на 5968 посадочных мест. Сеть общедоступных предприятий, оказывающих услуги питания, увеличилась по сравнению с 2012 годом на 16,3%, соответственно, посадочных мест – на 9,9%.

Жилищно-коммунальный  комплекс

В целях решения проблем благоустройства территории города в 2013 году действовала ведомственная целевая программа «Комплексное благоустройство территории города Бузулука на 2011-2013 годы». В рамках реализации программы осуществлялись мероприятия по текущему содержанию автомобильных дорог, озеленению территории города, содержанию мест захоронения, уличному освещению, благоустройству пляжа, обустройству новогодних елок и детских игровых площадок.
В течение 2013 года была продолжена реализация акции «Посади миллион деревьев», в рамках которой произведена посадка кустарников  в парке имени А.С. Пушкина и деревьев на улицах города.
Продолжать мероприятия по реконструкции парка имени Пушкина – одно из основных направлений работы в текущем году. Будет продолжено озеленение парка, планируется огородить его, заасфальтировать все дорожки, построить необходимые инфраструктурные объекты (в настоящее время разрабатываются проекты в едином стиле).
В целях обеспечения качественного санитарного содержания территории города  осуществлялись мероприятия в рамках  муниципальной целевой программы «Обеспечение санитарного содержания территории города Бузулука в 2011-2014 годах», предусматривающие вывоз твердых коммунальных отходов от контейнерных площадок, с улиц города, от урн, автобусных павильонов и мест массового пребывания.
В соответствии с долгосрочной целевой программой «Отходы на 2011–2016 годы в г. Бузулуке» в течение 2013 года  продолжались работы по строительству полигона ТБО.



Развитие  малого  и среднего предпринимательства

По состоянию на 1 января 2014 года в городе было зарегистрировано                      1013 малых предприятий, 26 предприятий среднего предпринимательства и 2922 индивидуальных предпринимателей.
Общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства (малые, средние предприятия и индивидуальные предприниматели) по сравнению с 2012 годом уменьшилось на 3,7% (снизилось число индивидуальных предпринимателей на 12,8%).
В малом и среднем предпринимательстве занято 15333 чел. (33,9% от среднесписочной  численности занятого населения).
По сравнению с 2012 годом численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства увеличилась на 4,6% (на 547 чел.), из них:
-увеличилась численность работников малых предприятий на 973 чел.;
-работников предприятий среднего предпринимательства на 114 чел.;,
Численность индивидуальных предпринимателей уменьшилась на 428 чел., соответственно, и число работающих по трудовым договорам, заключенным с работодателями–индивидуальными предпринимателями, уменьшилось на 772 чел.
Прирост объемов оборота малых предприятий по сравнению с 2012 годом составил 16,5%, оборота средних предприятий – 16,4%.
Увеличение оборота достигнуто предприятиями следующих видов деятельности: обрабатывающие производства, строительство, оптовая и розничная торговля, предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг. Снижение оборота произошло на предприятиях по добыче полезных ископаемых. 
От субъектов малого и среднего предпринимательства поступило в местный бюджет 37,2% от общей суммы налогов, поступивших в местный бюджет.

Социальная сфера
 
Демография

Среднегодовая численность населения города за 2013 год по данным Оренбургстата составила 84380 человек – 100,8% к уровню  2012 года.
По итогам 2013 года впервые за последние годы  рождаемость превысила смертность, и коэффициент естественного прироста составил 0,1 промилле. Рост  рождаемости составил 3,1%, смертность снижена на 0,9%.

Социальная защита

За период с января по октябрь 2013 года на  постоянном  надомном   обслуживании   Комплексного    центра   социального обслуживания  населения  находилось  600 человек,  которым в 2013 году  было предоставлено 127 677 различного вида услуг.
В муниципальном бюджетном учреждении «Центр социальной помощи семье и детям» состояло на учете 4 325 семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На протяжении указанного периода оказана материальная помощь: денежная - 624 семьям, натуральная – 1491 семье, оздоровление прошли  158 детей, 240 семьям с новорожденными детьми было предоставлено  право на пользование продукцией «молочной кухни». 
В 2013 году было выдано 53  сертификата на региональный материнский капитал, справок на бесплатное получение в собственность земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей – 65.
С 1 ноября  2013 года в результате оптимизации структуры учреждений системы социального обслуживания населения,  Управление социальной защиты населения администрации города перешло в подчинение Министерства социального развития области. Но город продолжает реализацию мероприятий в рамках ряда социальных программ.

Образование, культура,  спорт

В городе сохранена и продолжает развиваться сеть дошкольных образовательных учреждений. Система дошкольного образования города Бузулука представлена   29 дошкольными образовательными учреждениями, которые посещают   4658 детей в возрасте от 1-6 лет. Численность детей по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 4,6%.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации                      В.В.Путина об обеспеченности дошкольным образованием детей                                       от 3 до 7 лет были приняты следующие меры:
- перепрофилировано14 групп раннего возраста в группы для детей дошкольного возраста;
- участие в областной программе «Дети Оренбуржья» позволило открыть 4 дополнительные группы в функционирующих детских садах на 100 мест (ДОУ №№12,26, 29,30).
Индивидуальные предприниматели продолжают активно предлагать услуги родителям, имеющим детей дошкольного возраста. В городе ведут работу частные детские сады, досуговые центры, оказывающие услуги, как в режиме полного дня, так и в группах кратковременного пребывания по различным направлениям деятельности. По состоянию на 1 января 2014 года данной категорией услуг охвачены 125 детей.
Сеть общеобразовательных учреждений представлена 12 дневными общеобразовательными школами, одна из которых – школа повышенного уровня – гимназия №1, и вечерняя (сменная)  школа.
Общая численность учащихся  на начало 2013-2014 учебного года в дневных школах составила 8330 человек. 
Основным показателем качества образования является результат учебной деятельности выпускников на каждой ступени обучения, в том числе по результатам независимой оценки в форме ЕГЭ (единого государственного экзамена) и ГИА (государственной итоговой аттестации).
По итогам 2012-2013 учебного года успешно освоили программу основной школы и получили аттестат об основном образовании 99,6% выпускников 9 классов. 
10 учащихся получили 100 баллов по результатам ЕГЭ, двое учащихся получили 100 баллов по двум предметам.
По итогам 2012-2013 учебного года 37 выпускников  (15,3%                                от общего числа выпускников) награждены медалями: 20 – золотыми, 17 – серебряными.
В 2013 году МОАУ «СОШ №8» стала победителем областного конкурса «Школа Оренбуржья 2013», МОАУ «Гимназия №1 им. дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Ю.В. Романенко» - победителем приоритетного национального проекта «Образование».
Одним из главных ресурсов обеспечения политики по сохранению нематериального культурного наследия является сеть учреждений культуры, которая в городе Бузулуке представлена учреждениями, осуществляющими культурно-досуговую, просветительскую и образовательную деятельность.
В рамках городских и областных программ за 2013 год в городе было проведено 1346 культурно-досуговых мероприятия, которые посетили 247321 бузулучан.
Доля горожан,  систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2013 году  составила 27,7%, что на 8,2% выше показателя предыдущего года. 
За 2013 год было организовано и проведено более 70 городских спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие более 14 тысяч человек.

Здравоохранение

В учреждениях здравоохранения города (с учетом государственных учреждений) занято 276 врачей и более 1008 сотрудников среднего медицинского персонала, число больничных коек – 674.
За 2013 год в круглосуточный стационар поступило 23 433 человек. Было совершено 30 559 выездов бригад скорой медицинской помощи.
На базе МУЗ «ЦГБ» в 2013 году было создано первичное сосудистое отделение для оказания экстренной помощи и лечения пациентов из города Бузулука и прикрепленных районов. Завершено создание и оснащение межмуниципального центра для выхаживания новорожденных с экстремально низкой массой  тела.
 

          В заключение хотел бы отметить, что главным достоянием и богатством нашего города являются люди. Они делают историю Бузулука.  Без активного участия населения в социально-экономической жизни города, налаживания конструктивного диалога с властью нельзя добиться успешных результатов. 
         Совместным ежедневным упорным трудом  бузулучане  вносят свою посильную лепту в  развитие города. Хочу поблагодарить их за созидательный труд  и пожелать дальнейшей успешной деятельности на благо родного Бузулука. 



 

