25.04.2014 г.                                                                                      №579
    О предоставлении льгот по арендной  

    плате на территории города Бузулука

    на 2014 год

             В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Бузулук Оренбургской области, на основании статьи 7, 25 Устава города Бузулука, решения городского Совета депутатов от 31.10.2007 года № 111 «О внесении изменений и дополнений в «Методику расчета арендной платы за пользование нежилыми помещениями (в зданиях, сооружениях, встроенно-пристроенных жилых домах), расположенных на территории г. Бузулука и находящихся в муниципальной собственности» и применении базовой ставки арендной платы», ходатайств предприятий, организаций, предпринимателей, городской Совет депутатов решил:

            1. Предоставить льготы по арендной плате на 2014 год арендаторам муниципальных помещений:

Субъектам малого и среднего предпринимательства:

· в размере 70 % - являющимся средствами массовой информации;

· в размере 50 % - в сфере оказания услуг населению по пошиву и ремонту одежды,  ремонту радио-теле аппаратуры,  организации семейных досуговых центров.

           2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования на правовом интернет – портале Бузулука БУЗУЛУК-ПРАВО.РФ и  распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2014 года.

           3. Настоящее решение подлежит включению в областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.
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             4.  Информация о настоящем решении подлежит размещению в газете «Российская провинция»

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную  депутатскую комиссию по экономическим вопросам.

Председатель Совета                                                                                 И.И. Кашкин

Глава города                                                                                               В.А.Рогожкин
Разослано: в дело, Бузулукской межрайонной прокуратуре, постоянной депутатской комиссии по экономическим вопросам,  Управлению имущественных отношений администрации города Бузулука, Управлению экономического развития и торговли администрации города, редакции газеты «Российская провинция», пресс-службе, ООО «Информправо плюс», МБУК «ГЦБС»
